1. 20 cm pituinen kuparilanka on lampatilassa 20 °C. Lanka viedaan ulos, jossa on 40°C
lamminta.
a) Kasvaako vai pieneneeké langan pituus?
b) Laske, kuinka paljon langan pituus muuttuu.

2. Kuinka paljon muuttuu rautaisen sillan (500m) pituus, kun [ampdtila nousee -2 °C:sta 15 °
C:seen?

3. Kuinka paljon muuttuu messinkiketjun pituus, kun pituus on 12°C 40 m, mutta lampétila
laskee -6 °C: seen?

4. Mika on rautalangan uusi pituus, kun pituus on 12cm 30°C, mutta lampétila laskee -
30°C:seen?

5. Miksi on tarkeda, ettd lampdolaajeneminen otetaan huomioon esimerkiksi siltojen
rakentamisessa?

6. Miksi veden lampdtila esimerkiksi jarven pohjassa on aina +4°C, ja mita siita seuraa?
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